



સે. ૨૩માં કડી કેમ્પસ ખાતે ગીતા જયંતી ઉજવાઈ

ગાંધીનગરના સે. ૨૩ ખાતેની ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમ્પ્લેક્સ કોલેજ દ્વારા તા. ૧૪મી ડિસેમ્બરના રોજ ગીતા જયંતીની ઉજવણી ડૉ. જેરામભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનમાં કરાઈ હતી. ગીતાની વર્તમાન જીવનમાં અનિવાર્યતા જણાવીને ડૉ. મનુભાઈ પરમારે કાર્યક્રમની શરૂઆત કરાવી હતી. કોલેજના ઈ-પ્રિન્સિપાલ ડૉ. હરિતભાઈ પટેલે ગીતાની વિશ્વબંધુત્વની ભાવના દર્શાવીને વિદેશોમાં પણ રહેલી ગીતાની લોકપ્રિયતા દર્શાવી હતી. આ પ્રસંગે કોલેજની ૪૦ વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા ગીતાના શ્લોકોનું પઠન તથા ગાન, ગીતા અંગે વક્તવ્ય અને એક પાત્રીય અભિનયનું આયોજન થયું હતું. ડૉ. મુકેશભાઈ ગોરે ગીતાના ગીતાત્વની વાત કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓ જાનકી ઝાલા, પ્રિયા ગઢવી, નિખા શાહ અને સંગીતા મારવાડીએ કર્યું હતું.

બે યુવાનોની નાના ચિલોડાથી મનાલી સુધીની સાહસિક બાઈક રાઈડ

"એક્સટ્રિમ મનાલી" અંતર્ગત ૧૪૭૧ કિમીનું અંતર ૨૩ કલાક અને ૨૭ મિનિટમાં પૂર્ણ કર્યું : જયપુર સુધીનું ૬૦૦ કિમીનું અંતર માત્ર ૯ કલાકમાં પૂર્ણ કરી ફાસ્ટેસ્ટ બાઈકર્સ બન્યાં

ગાંધીનગર તા. ૧૪ ૧૪૭૧ કિલોમીટરની સાહસિક બાઈક રાઈડ પૂર્ણ કરી છે. આ પૈકી નાના ચિલોડાથી જયપુર સુધીનું આશરે ૬૦૦ કિમીનું અંતર તેમજ માત્ર ૯ કલાકમાં પૂર્ણ કરી તેઓ ગુજરાતના ફાસ્ટેસ્ટ બાઈકર્સ બન્યાં છે.



છે ત્યારે કેટલાક એવા પણ યુવાનો છે જે પોતાની સાહસવૃત્તિથી આ પ્રકારના આરોપોને ફગાવી અન્ય યુવાનો માટે પ્રેરક ઉદાહરણ પુરું પાડી રહ્યાં છે. તાજેતરમાં જ વિશાલ પરદેશી અને સુનિલ ચૌહાણ નામના બે યુવાનોએ નાના ચિલોડાથી મનાલી સુધીની "એક્સટ્રિમ મનાલી" શિર્ષક અંતર્ગત યોજાયેલી સાહસિક બાઈક રાઈડમાં વિશાલ પરદેશીએ તેના રોયલ એન્ફિલ્ડ ચંડરબર્ડ ૩૫૦ બાઈક અને સુનિલ ચૌહાણે તેઓ નિર્માણ આર-૧૫ વી-૩ બાઈક સાથે ભાગ લીધો હતો. બન્ને યુવાનોએ નાના ચિલોડાથી મનાલી સુધીની સાહસિક બાઈક રાઈડ પૂર્ણ કરી છે. આ પૈકી નાના ચિલોડાથી જયપુર સુધીનું આશરે ૬૦૦ કિમીનું અંતર તેમજ માત્ર ૯ કલાકમાં પૂર્ણ કરી તેઓ ગુજરાતના ફાસ્ટેસ્ટ બાઈકર્સ બન્યાં છે.

ઉવારસદ નવા ખાંટવાસ પાસેથી દારૂ બિયર ભરેલી સ્વીફ્ટ કાર ઝડપાઈ

અડાલજ પોલીસે નાની મોટી બોટલ કુલ નંગ-૬૯૬ તેમજ બિયરના ટીન-૧૪૬ અને ગાડી મળી કુલ રૂ.૪ લાખથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

ગાંધીનગર નજીક આવેલા ઉવારસદ ગામે મેલડી માતાજીના મંદિર નજીક ખુલ્લા ચોકમાંથી વિદેશી દારૂ-બિયર ભરેલી સ્વીફ્ટ ગાડી અડાલજ પોલીસે ઝડપી પાડી છે. પોલીસે ગાડીમાં અંદર તપાસ કરતા વિદેશી દારૂની નાની મોટી બોટલ-૬૯૬ તેમજ બિયરના ટીન નંગ-૧૪૬ મળી કુલ રૂ. ૪,૦૮,૭૨૦ અને સ્વીફ્ટ ગાડી કિં.રૂ.૩ લાખ મળી કુલ રૂ. ૪,૦૮,૭૨૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી અડાલજ પોલીસે વધુ તપાસ આદરી છે.

મકદમાત્રે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પહોંચ્યા. ત્યાં થોડીવાર રોકાયા બાદ પીએમ મોદી બનારસ રેલવે સ્ટેશન જોવા માટે પણ પહોંચ્યા. પીએમ મોદીએ રાતે આઠ વાગ્યે રાત ૧૨ વાગ્યા સુધી કૂચ પર ભાજપના નેતાઓ અને ભાજપ શાસિત રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓ સાથે બેઠક યોજી હતી. ત્યારબાદ ગોદૌલિયા માટે રવાના થયા. ગોદૌલિયા બનારસની એ જગ્યા છે જ્યાંની સૂરત સૌથી પહેલા બદલાઈ છે. ગોદૌલિયાથી દશાશ્વમેઘ સુધીના રસ્તાઓને ગુલાબી પથ્થરોથી ખુબ જ આકર્ષક સ્વરૂપ આપવામાં આવ્યું છે. રસ્તાની બંને બાજુની ઈમારતોને પણ ગુલાબી રંગથી રંગવામાં આવી છે. આ જ કારણ છે કે કેટલાક લોકોને તો કેટલાક લંડન સ્ટ્રીટ પણ કહેવા લાગ્યા છે. આ ગુલાબી સ્ટ્રીટની ખુબસુરતી જોવા માટે પીએમ મોદી રાતે સાડા બાર વાગે ગોદૌલિયા ચાર રસ્તે પહોંચ્યા. ત્યાંથી પગપાળા જ તેઓ દશાશ્વમેઘ ઘાટ તરફ જવા નીકળ્યા. આ દરમિયાન તેમણે કેટલાક લોકો પાસે જઈને તેમની મુલાકાત કરી અને વાતચીત પણ કરી. વિશ્વનાથની ગલી સુધી જઈને પાછા આવ્યા અને ગાડીમાં બેસીને વાસકાટકી કાશી વિશ્વનાથ માટે રવાના થયા. રાતે ૧૨.૪૦ વાગે પીએમ મોદીનો કાફલો કાશી વિશ્વનાથ મંદિર પહોંચ્યો. ૧૫ થી ૨૦ મિનિટ સુધી ત્યાંની લાઈટિંગ નીહાળ્યા બાદ પીએમ મોદી બનારસ રેલવે સ્ટેશન તરફ રવાના થઈ ગયા. પીએમ મોદીના કારણે જ બનારસ રેલવે સ્ટેશનનો પણ લૂક સંપૂર્ણ બદલાઈ ગયો છે. રાતે ૧.૧૩ વાગે પીએમ મોદી બનારસ રેલવે સ્ટેશન પહોંચ્યા અને ત્યાં નિરીક્ષણ કર્યું. સીએમ યોગીની સાથે સ્ટેશનના પ્લેટફોર્મ પર થોડીવાર ટહેલવા સાફ સફાઈ અને અન્ય ચીજો નીહાળી. અહીંના સ્ટોલ પણ જોયા. ત્યાં હાજર દુકાનદારોનું અભિવાદન કર્યું.

આ અગાઉ પીએમ મોદીએ સોમવારે સાંજે કૂચથી ગંગા આરતી જોઈ. આ દરમિયાન તેમની સાથે ભાજપ શાસિત પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી અને ઉપ મુખ્યમંત્રી ઉપરાંત ભાજપ અધ્યક્ષ જે પી નકા પણ હાજર રહ્યા હતા. આરતી બાદ તેમને પાછા બીએલબલ્યુ અતિથિ ગૃહ જવાનું હતું પરંતુ મોડી રાત સુધી પીએમ મોદી કૂચ પર જ સવાર રહ્યા અને મુખ્યમંત્રીઓ સાથે બેઠક ચાલતી રહી. આ દરમિયાન અસ્સીની બરાબર સામે ઊભેલા કૂચ પર જ ડિઝર પણ થયું. રાતે બરાબર ૧૨ વાગે બેઠક પૂરી થઈ. પીએમ મોદીએ સોમવારે સવારે કાશીના કોટવાલ કાળ ભેરવના દર્શન કરવાની સાથે પોતાની કાશી યાત્રા શરૂ કરી હતી. ત્યારબાદ કૂચથી કાશી વિશ્વનાથ માટે રવાના થયા. લલિતાઘાટ પહોંચીને ગંગામાં આસ્થાની ડૂબકી લગાવી અને કળશમાં પવિત્ર ગંગા જળ લઈને બાબા વિશ્વનાથનો જળાભિષેક કરી વિધિપૂર્વક પૂજા અર્ચના કરી. બાબાનું પૂજન કર્યા બાદ કાશી વિશ્વનાથ ધામનું લોકાર્પણ કર્યું. લગભગ ચાર વાગ્યા સુધી ધામમાં રહ્યા બાદ પીએમ મોદી બીએલબલ્યુ ગેસ્ટ હાઉસ ગયા હતા. ત્યાંથી ભાજપ શાસિત મુખ્યમંત્રીઓ સાથે સાંજે લગભગ ૯ વાગે ગંગા ઘાટ પાછા કર્યા અને રો-રો-કૂચથી ગંગા આરતી જોઈ. આ દરમિયાન મુખ્યમંત્રીઓને ગંગાની અદભુત છટાના દર્શન પણ કરાવ્યા. ગંગાની આ પગ લેવર શો થયો તો બીજા ભાજુ શાનદાર આતિથ્યભાજી થઈ હતી. અહીંથી પીએમ મોદીએ થોડીવાર બાદ જ ગેસ્ટ હાઉસ પહોંચવાનું હતું.

ગાંધીનગર ડેપોને નવા ૩૬ ડ્રાઈવર મળ્યા, બસોના સંચાલનમાં સરળતા થશે

અત્યાર સુધી ડ્રાઈવરની ઘટના લીધે વિવિધ રૂટમાં બસનું સંચાલન કરવામાં મુશ્કેલી પડતી હતી : ડેપોમાં કુલ ૨૧૧ ડ્રાઈવર સલામત સવારીની કમાન સંભાળે છે

ગાંધીનગર તા. ૧૪ ગાંધીનગર ડેપોમાં મુસાફરોને સ્પર્શની સમસ્યાઓનો અંત આવ્યો નથી. મુસાફરોની સલામતી અને સુવિધાના નામે મીડુ ચિતરાયેલુ છે. જ્યારે મોડેલ ડેપોની યાજના અન્વયે પણ હજુ સુધી ડેપો સંકુલને અદ્યતન બનાવવા માટે હજુ સુધી કોઈ આયોજન કરાયું નથી જ્યારે ડેપોની સલામત સવારીને અનુલભી છેલ્લા ઘણાં સમયથી ડ્રાઈવરની પણ ઘટપટતી હતી જેના લીધે સલામત સવારીના રૂટનું સંચાલન કરવાનું મુશ્કેલ બન્યું હતું જેને ડેપોમાં ૩૬ ડ્રાઈવરો મળતા ઘટનો પ્રશ્ન પણ હલ થયો છે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોને સ્માર્ટ ડેપો બનાવવાની યોજના વિચારાઈ છે પી પી યોજના અન્વયે અન્ય ડેપોની જેમ ગાંધીનગર ડેપોને પણ સ્માર્ટ ડેપો બનાવવા માટે અગાઉ આયોજન કરાયું હતું પરંતુ હજુ સુધી આ દીશામાં કાંઈ થયું નથી. જેના લીધે મુસાફરોને પણ ડેપોમાં પુરતી સુવિધા મળતી નથી. ડેપો સંકુલમાં સુવિધા અને સલામતીનો અભાવ છે. જ્યારે ડેપોમાં વધતા મુસાફરોની સંખ્યા વચ્ચે મેનપાવરનો પણ અભાવ છે. અત્યાર સુધી ડેપોની સલામત સવારી માટે ડ્રાઈવરની ઘટ હતી જ્યારે થોડા દિવસો અગાઉ જ ડ્રાઈવરોને ડેપોમાં નિમણુંક અપાતા ઘટનો પ્રશ્ન હલ થયો છે. હાલના તબક્કે ૩૬ ડ્રાઈવર ગાંધીનગર ડેપોને મળ્યા છે. ડ્રાઈવરની ઘટના લીધે અત્યાર સુધી બસ સેવા પણ પ્રભાવિત હતી ડ્રાઈવરની ઘટના લીધે કેટલાક રૂટોમાં બસોનું સંચાલન કરવાનું મુશ્કેલ બન્યું હતું જેના લીધે મુસાફરોને સમયસર સલામત સવારી નસીબ થતી ન હતી. ડેપોમાં લાંબા સમયથી અગાઉ કંડક્ટરની ઘટનો પ્રશ્ન ચાલી રહ્યો છે. જો કે થોડા સમય અગાઉ કંડક્ટરની ઘટની સમસ્યા પણ હલ થઈ હતી જ્યારે હવે ડ્રાઈવરની ઘટનો પ્રશ્ન પણ હલ થતા ડેપોની સલામત સવારી યોગ્ય રીતે ટ્રેક પર દોડતી થશે. શહેરી બસ સેવા ઉપરાંત અન્ય જિલ્લાના ગામોમાં પણ આમ નાગરિકોની માંગણી મુજબ બસ સેવા ઉપલબ્ધ થાય તેવો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર ડેપોમાંથી મોટાભાગે શહેરી બસ સેવા તરફ વિશેષ ધ્યાન આપવામાં આવે છે. જેમાં ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે પ્રતિદિન ૮૦ થી વધુ બસો દોરે છે. ત્યારે શહેરી બસ સેવાના રૂટ સિવાય જિલ્લાના વિવિધ ગામો તેમજ આસપાસના વિસ્તારમાં પણ બસ સેવાનો વ્યાપ વધારવામાં આવે તેવી માંગણી પણ ઉઠવા પામી છે.

સે. ૭ માં બાળકોને કરડી જતા કૂતરાથી નાગરિકો પરેશાન

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૭-સીમાં છેલ્લાં કેટલાંક દિવસથી કૂતરાઓનો ત્રાસ વધી રહ્યો હોવાની રાવ ઉઠવા પામી રહી છે. અવારનવાર બાળકોને કૂતરાં કરડી જવાના બનાવો બની રહ્યાં છે. મંગળવારે પણ એક બાળકને કુનડર કરડવાની ઘટના બનતા રહીશોમાં રખડતા કૂતરાંઓ પ્રત્યે રોષની લાગણી પ્રવર્તવા પામી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અત્યારે કૂતરીઓનો પ્રસૂતિકાળ હોવાથી શહેરમાં અનેક સ્થળે કૂતરીઓ વિવાદી હોવાની સ્થિતિ જોવા મળી છે અને શેરીઓમાં ગભુડિયા જોવા મળી રહ્યાં છે. તાજા જન્મેલા ગભુડિયાઓની સુરક્ષા માટે તેમની માતા કૂતરીઓ ખૂબ જ સર્કટ અને આકર્ષક હોય છે જેના કારણે ઘણીવાર તે કરડી બેસે છે. શહેરના સેક્ટર-૭-સી માં શિવશક્તિ ચોકવિસ્તારમાં પણ શેરીના કૂતરાં કરડી જવાની ઘટના છેલ્લાં કેટલાંક દિવસથી બની રહી છે જેનો ભોગ બાળકો બની રહ્યા છે. આ સ્થિતિથી તસ્ત નાગરિકો દ્વારા રખડતાં કૂતરાંઓને ઝબ્બે કરવા તંત્રનો સંપર્ક સાધવા તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી છે.

પેથાપુર લાભ રેસીડેન્સીના પાર્કિંગમાંથી એકટીવાની ચોરી

ગાંધીનગર પેથાપુર લાભ રેસીડેન્સી સોસાયટીના પાર્કિંગમાં પાર્ક કરેલા એકટીવાની ચોરી થઈ છે. બનાવ અંગે પેથાપુર પોલીસ મથકે રૂ. ૨૦ હજારના એકટીવા ચોરીનો ગુનો નોંધતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પેથાપુર લાભ રેસીડેન્સી બ્લોક નં.સી-૧૦૪ ખાતે રહેતા સંજય કિશનભાઈ દંતાણી (ઈ.૪૦) પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને સેક્ટર-૨ ૧ ઓવરપન હવેલીની સામે બુટ ચંપલની પથારી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. જ્યારે તા. ૨૩-૮-૧૭ ના રોજ સેક્ટર-૨ ૧ શો રૂમમાંથી નવા હાર્ડટ કલરના એકટીવાની ખરીદી કરી હતી. ઘરવપરાશ માટે એકટીવાનો ઉપયોગ કરતા હતા. ગત તા. ૭ ડિસેમ્બરના રોજ નીડાદ શ્રી લગ્ન પ્રસંગમાંથી કેમીલી સાથે પેથાપુર ઘરે પરત આવ્યો હતો તે સમયે સાંજના સુમારે એકટીવા નં. જી.જે. ૧.ટી.એસ.૦૫૦૩ પાર્કિંગમાં હતું. જ્યારે સંજયભાઈ તા. ૮ ડિસેમ્બરના રોજ સવારે ૮ વાગે ઘરેથી જવા માટે નીકળ્યા હતા. તે સમયે એકટીવા પાર્કિંગમાં ન હતું.

ગાંધીનગર ખાતે 'સ્ટાર્ટઅપ્સ ઓન સસ્ટેનેબિલિટી' (SOS) કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર ઈ-સ્ટાર્ટઅપ્સ ઓટોમોબાઈલ સેન્ટર ઓફ એક્સલન્સ (ઈએસએ), ગુજરાત સરકાર અને મારુતિ સુઝુકી આ કાર્યક્રમમાં સ્ટાર્ટઅપ શોક્સ, મંથન, વિચાર, પ્રસ્તુતિ અને પેનલ ચર્ચા જેવા સત્રોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ૬૦ થી વધુ સ્ટાર્ટઅપ્સ નોંધણી કરાવીને ઈવેન્ટમાં હાજરી આપી હતી. ગુજરાતમાંથી આવેલા સૌ યુવા લોકોએ પર્થાવરણલક્ષી ઉત્પાદનોનું નિર્દેશન પ્રસ્તુત કર્યું હતું. વિવિધ વિદ્યાર્થીઓ અને ઉદ્યોગ સાહસિકોએ તેમની સ્વંય સ્કુરણથી તૈયાર કરેલ મોડેલનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ પ્રદર્શનનું મુખ્ય આકર્ષણ બનેલા મોડેલમાં મંત્રી શ્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ઈન્ડિયા લિમિટેડના સંયુક્ત ઉપક્રમે 'સ્ટાર્ટઅપ્સ ઓન સસ્ટેનેબિલિટી'ના કાર્યક્રમનું આયોજન ઈન્ટરનેશનલ ઓટોમોબાઈલ સેન્ટર ઓફ એક્સલન્સ, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય અતિથિ સ્થાને ઉદ્યોગ રાજ્ય મંત્રી શ્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કરાવીને ઈવેન્ટમાં હાજરી આપી હતી. ગુજરાતમાંથી આવેલા સૌ યુવા લોકોએ પર્થાવરણલક્ષી ઉત્પાદનોનું નિર્દેશન પ્રસ્તુત કર્યું હતું. વિવિધ વિદ્યાર્થીઓ અને ઉદ્યોગ સાહસિકોએ તેમની સ્વંય સ્કુરણથી તૈયાર કરેલ મોડેલનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ પ્રદર્શનનું મુખ્ય આકર્ષણ બનેલા મોડેલમાં મંત્રી શ્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રતિકો સાથે ચૂંટણી પ્રચારની જંગી રેલી, પોસ્ટર-બેનરોનો પ્રચાર યુદ્ધ સાથે ગરમાયો

ચિલોડા(ડ) ગ્રામ પંચાયતની સરપંચના ત્રણ હરીફ ઉમેદવારો અને ૭ વોર્ડ સભ્યો વચ્ચે ખરાખરીનો જંગ ખેલાશે : વોર્ડ નં. ૨, ૭, ૮ ત્રણ વોર્ડ બિન હરીફ જેમાં વોર્ડ-૭ છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી સમરસ બનતાં એકતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરું પાડ્યું છે

ચિલોડા, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારનો ચિલોડા, ચંદ્રાબા, દરેક ઉમેદવારો પોતાના સમર્થકો-ટેકેદારોના યુગ્મમાં મતદારોને રીઝવી રહ્યા છે. આ સાથે ચિલોડા



સાદરા, જાખોરા, દોલારાણા વાસણા, ધણપ, મહુન્ડા, ઈસનપુરમોટા, મગોડી, ડભોડા, લીબડીયા, પ્રાંતિયા, લવારપુર, આલમપુર, ચિલોડા(ડ), શિલોલી મોટી વગેરે મુખ્યત્વે ગ્રામ પંચાયતની સરપંચ તથા વોર્ડના સભ્યોની રસાકસીભરી ચૂંટણી જંગમાં બે થી વધુ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી ઝંપલાવનારા ઉમેદવારોએ પ્રચારના અનેક અવનવા નુસ્તા જેવા કે ચૂંટણી પ્રતિકો તથા પ્રચાર પત્રિકાઓ, તોતિંગ ફોટાવાળા બેનરો, પોસ્ટરો દ્વારા પ્રચારયુદ્ધના શ્રીગણેશ કર્યા છે. પ્રતિકો સાથે મતદારોના દ્વારે પહોંચી રીઝવવા નારતા-પાણી સુધીની કાર્યાલયોમાં મોડી રાત્રે જ્યાંકતોની લ્હાણી કરી રહ્યા છે. ગ્રામ પંચાયતની રસાકસીભર્યા જંગમાં ત્રિપાંખિયો જંગમાં ત્રણ સરપંચના ઉમેદવારોએ મહા સંગ્રામમાં ઝંપલાવ્યું છે. જેમાં મહિલા સામાન્ય સ્ત્રી માં સરપંચ તરીકે કાન્તાબેન ઠાકોર, સંગીતાબેન પટેલ તથા શ્વેતલબેન પટેલ વચ્ચે ખરાખરીનો જંગ ખેલાશે. જ્યારે ૧૦ વોર્ડની બેઠકોમાં અનુસુચિત જાતિની સીટમાં ત્રણ ઉમેદવારોમાં ત્રણ સરપંચની પેનલ પ્રમાણે વોર્ડ-૧ માં જયંતિભાઈ સોલંકી, નરોત્તમભાઈ સોલંકી તથા મુતદારો સોલંકી વચ્ચે ચૂંટણી જંગ ખેલાશે. વોર્ડ-૨ સામાન્ય સ્ત્રી અસ્મિતાબેન પટેલ, વોર્ડ નં. ૭ સામાન્ય સ્ત્રી દિપિકાબેન એન. રાવલ તથા સા.શૈ.પ. સ્ત્રી તરીકે મધુબેન ઠાકોર, વોર્ડ નં. ૮ બિન

હરીફ તરીકે ચૂંટાયા છે. જેમાં વોર્ડ નં. ૭ ના બિન હરીફ ઉમેદવાર દિપિકાબેન રાવલનો વોર્ડ છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી બિન હરીફ સમરસ બનતાં એકતાનું શ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ પુરું પાડ્યું છે. આ વોર્ડમાં નહીં વાદ-નહિ વિવાદ, નહિ ધર્મ, નહિ શાન્તિ-જાતિ પ્રમાણે કુલ ૫૬૦ મતદારો પૈકી ૧૭૯ પુરૂષ તથા ૧૮૮ સ્ત્રી

સર્વાનુમતે રોડેશન પ્રમાણે સમરસ થાય તેવા પ્રયાસો સફળતા હાંસલ કરી સંવાદિતા અને સમરૂપતાનું વાતાવરણ જાળવવામાં અગ્રેસ્થાને રહ્યા છે. આ ઉપરાંત વોર્ડ-૩ માં બે હરીફો દિપસિંહ પરમાર અને સુનેશ પટેલ મેદાનમાં છે. વોર્ડ-૪ ત્રણ હરીફ ઉમેદવારો દિલીપ



સાદરા, જાખોરા, દોલારાણા વાસણા, ધણપ, મહુન્ડા, ઈસનપુરમોટા, મગોડી, ડભોડા, લીબડીયા, પ્રાંતિયા, લવારપુર, આલમપુર, ચિલોડા(ડ), શિલોલી મોટી વગેરે મુખ્યત્વે ગ્રામ પંચાયતની સરપંચ તથા વોર્ડના સભ્યોની રસાકસીભરી ચૂંટણી જંગમાં બે થી વધુ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી ઝંપલાવનારા ઉમેદવારોએ પ્રચારના અનેક અવનવા નુસ્તા જેવા કે ચૂંટણી પ્રતિકો તથા પ્રચાર પત્રિકાઓ, તોતિંગ ફોટાવાળા બેનરો, પોસ્ટરો દ્વારા પ્રચારયુદ્ધના શ્રીગણેશ કર્યા છે. પ્રતિકો સાથે મતદારોના દ્વારે પહોંચી રીઝવવા નારતા-પાણી સુધીની કાર્યાલયોમાં મોડી રાત્રે જ્યાંકતોની લ્હાણી કરી રહ્યા છે. ગ્રામ પંચાયતની રસાકસીભર્યા જંગમાં ત્રિપાંખિયો જંગમાં ત્રણ સરપંચના ઉમેદવારોએ મહા સંગ્રામમાં ઝંપલાવ્યું છે. જેમાં મહિલા સામાન્ય સ્ત્રી માં સરપંચ તરીકે કાન્તાબેન ઠાકોર, સંગીતાબેન પટેલ તથા શ્વેતલબેન પટેલ વચ્ચે ખરાખરીનો જંગ ખેલાશે. જ્યારે ૧૦ વોર્ડની બેઠકોમાં અનુસુચિત જાતિની સીટમાં ત્રણ ઉમેદવારોમાં ત્રણ સરપંચની પેનલ પ્રમાણે વોર્ડ-૧ માં જયંતિભાઈ સોલંકી, નરોત્તમભાઈ સોલંકી તથા મુતદારો સોલંકી વચ્ચે ચૂંટણી જંગ ખેલાશે. વોર્ડ-૨ સામાન્ય સ્ત્રી અસ્મિતાબેન પટેલ, વોર્ડ નં. ૭ સામાન્ય સ્ત્રી દિપિકાબેન એન. રાવલ તથા સા.શૈ.પ. સ્ત્રી તરીકે મધુબેન ઠાકોર, વોર્ડ નં. ૮ બિન

ટ્રાફિક સિગ્નલ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગૃહમંત્રી અમિત શાહ પણ ઉપસ્થિત રહેવાના છે. આ ઉપરાંત દેશ વિદેશના ઉદ્યોગપતિઓ અને મહાનુભાવોની હાજરી પણ રહેશે ત્યારે વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન સુરક્ષા વ્યવસ્થા સઘન કરવા માટે પણ વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું છે. આ માટે પોલીસ અધિકારીઓ અને જવાનોના સુરક્ષા કાર્યવાહીમાં મોટી સંખ્યામાં નેતાત જોવા મળશે. આવા સંજોગમાં મહાત્મા મંદિરમાં કોઈ બિન અધિકૃત વ્યક્તિ પ્રવેશ ન કરે તે માટે સી સી કેમેરા પણ લગાવામાં આવી રહ્યા છે. વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન ગ અને ખ માર્ગ પર વાહનોની વિશેષ અવરજવર રહે છે જેના લીધે ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો પણ સર્જાય છે.

ફાઉન્ટેન-શો... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

નિખારવાનુ કામ ચાલી રહ્યું છે. મહાત્મા મંદિરથી વિધાનસભા સુધી જોડાયેલા સ્વલ્પિમ પાર્કનું મુલાકાતીઓમાં પણ વિશેષ આકર્ષણ છે. ત્યારે હવે બાકીના ભાગમાં પણ વાઈબ્રન્ટ પુર્વે પાર્કનુ કામ પુર્ણ કરી દેવાશે. જ્યારે સ્વલ્પિમ પાર્કમાં સમિટને અનુલભી સફાઈ અને આસપાસના માર્ગોનુ પેચવર્ક પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં વોટર બોડીનુ આકર્ષણ પણ નિખરશે.

કેમિકોએ એગ્રી એશિયા ૨૦૨૧માં તેમની ભારત ખાતેની ઓફિસને લોન્ચ કરવાની જાહેરાત કરી

કોરીયા એગ્રીકલ્ચર મશીનરી ઈન્ડસ્ટ્રી કોર્પોરેશન (કેમિકો)એ એગ્રી એશિયા ૨૦૨૧ માં શુક્રવારના રોજ સૌથી મોટા કૃષિ-ઉપકરણ સંગ્રહની ભારત ખાતેની ઓફિસ કેમિકો ઈન્ડિયાને લોન્ચ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. એગ્રી એશિયા ૨૦૨૧ એ કૃષિ સંબંધિત ટેકનોલોજીઓ પરના આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રદર્શન અને સહકારની દસમી આવૃત્તિ છે, જે ૯ થી ૧૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ ગુજરાતના ગાંધીનગરમાં આવેલા ડેવિપેડ એક્સિબિશન સેન્ટર ખાતે યોજાઈ રહી છે. કોરીયાની વૈશ્વિક બિઝનેસ પ્રદર્શન અને સહકારની દસમી આવૃત્તિ ૨૦૨૧ માં કેમિકો ઈન્ડિયાની સત્તાવાર પ્રતિનિધિ વીવીયો ગ્લોબલ ઈ.કે. દ્વારા શુક્રવારના રોજ કેમિકો ઈન્ડિયાને લોન્ચ કરવામાં આવી હતી. ગુજરાત એ એક સંબલિત સ્થળ છે, જ્યાં કેમિકો ઈન્ડિયાનું વૃંદ્ધિમય સ્થાપન શરૂ થયું છે. કેમિકો એ કૃષિ ઉપકરણોનું સૌથી મોટું સંગ્રહન છે અને સહકાર છે, જેમાં સભ્યો તરીકે ઓછામાં ઓછી ૧,૧૦૦ જેટલીઓ કંપનીઓનો સમાવેશ થાય છે. કૃષિ, બાગાયતી, રૂડીઉદ્યોગ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગની મશીનરી અને એ જરૂરોના તમામ પ્રકારના ઉત્પાદનકર્તાઓ કેમિકોનો હિસ્સો છે.



ત્ર્યૂકર્ડી બહાર પાઠવે Change of Name I have changed my old name from Benjamin Babubhai Meckwan to New name is Benjamin Babubhai Macwan. Address Plot No. 725/1, Sector-4/C, Gandhinagar-382006 અટક બદલે છે મારું નામ બેન્જામીન બાબુભાઈ મેકવાન (Meckwan) હતું તે બદલીને બેન્જામીન બાબુભાઈ મેકવાન (Macwan) કરેલ છે. સરનામું પ્લોટ નં. ૭૨૫/૧, સેક્ટર-૪/સી, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૬